                                                              Билет 7 №3.

В трапеции АВСД диагональ ВД  является биссектрисой  прямого угла АДС. Найдите отношение диагонали ВД к стороне АВ трапеции, если угол ВАД = 300 .
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Билет  7 № 4.

Треугольник АВС, стороны которого 13 см., 14 см., и 15см., разбили на три треугольника отрезками, соединяющими точку пересечения медиан М с вершинами  треугольника. Найдите площадь треугольника ВМС.
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ДАНО:


АВСД – прямоугольная трапеция.


� EMBED Equation.3  ���


ВД – диагональ, биссектриса� EMBED Equation.3  ���  


� EMBED Equation.3  ���ВАД=300


Найти:


� EMBED Equation.3  ���
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